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Zápisnica  

zo 16. zasadnutia OZ, konaného dňa 16. 02. 2017    

__________________________________________________________________________  

  

Miesto konania: Sála kultúrneho domu Jarok  

  

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu  

  

Otvorenie:  

  

Šestnáste zasadnutie Obecného zastupiteľstva (OZ) otvoril starosta obce Stanislav Sťahel, privítal 

všetkých zúčastnených. 

  

Prezentácia:  

  

Starosta obce skonštatoval, že sú prítomní títo poslanci OZ: RNDr. Gabriel Minárik, PhD.,       

Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly, Bc. Jaroslav 

Kalivoda. Poslanecký zbor je uznášaniaschopný.  

  

Schvaľovanie programu OZ:  

 

1. Otvorenie, prezentácia, schválenie programu 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice 

3. Kontrola plnenia uznesení 

4. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

5. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok o vývoji dlhu k 4. štvrťroku roku 2016 

6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na 1. polrok roku 2017 

7. Schválenie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce podľa platného VZN č. 1/2015 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce 

8. Schválenie preventivára požiarnej ochrany obce Jarok a členov kontrolnej skupiny obce 

9. Schválenie uznesení k podaniu žiadosti o NFP za účelom realizácie projektu „Prístavba 

budovy materskej školy v obci Jarok“  

10. Žiadosti  

11. Rôzne 

12. Diskusia 

13. Záver 

 

 

Starosta obce navrhol z programu vypustiť bod 8. Schválenie preventivára požiarnej ochrany 

obce Jarok a členov kontrolnej skupiny obce z dôvodu preverenia dokumentácie na úseku 

požiarnej ochrany a z dôvodu, že aj obec aj škola má vlastného preventivára a nepodarilo sa do 

dnešného dňa nazhromaždiť kompletnú dokumentáciu. Bod programu sa preloží na rokovanie do 

ďalšieho zasadnutia OZ. Nikto z poslancov nemal ďalšie pripomienky k návrhu programu, a tak 

dal starosta obce hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

zmenený program šestnásteho zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Jarku 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice   

  

  

Voľba návrhovej komisie:  

Starosta obce navrhol návrhovú komisiu v zložení:  

Predseda: Ing. Jaroslav Major 

Členovia: Peter Mesároš 

    RNDr. Gabriel Minárik, PhD. 

 

       

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia:  

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

návrhovú komisiu v zložení: Ing. Jaroslav Major 

    členovia: Peter Mesároš 

         RNDr. Gabriel Minárik, PhD. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

Voľba overovateľov zápisnice:  

Starosta obce ako overovateľov zápisnice navrhol poslancov Ing. Mareka Gálu a Jozefa Tökölyho 

a dal hlasovať za návrh uznesenia:  

  

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje  

overovateľov zápisnice v zložení: Ing. Marek Gála 

              Jozef Tököly 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

  

3. Kontrola plnenia uznesení 

 

Starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke (HK) obce Mgr. Oľge Švihoríkovej, ktorá 

skonštatovala nasledovné: 

V štádiu riešenia sú k dnešnému dňu (16.02.2017) uznesenia: 

 č. 34/2015 z 10.04.2015, v ktorom OZ schvaľuje elektronizáciu administratívy OcÚ v zmysle 

zákona č. 305/2013 Z.z. . Je to proces, na ktorom sa neustále pracuje. 
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č. 9/2016 z 18.02.2016, v ktorom OZ schvaľuje vyhotovenie nového územného plánu pre obec 

Jarok. Je to proces, na ktorom sa tiež neustále pracuje. 

č. 28/2016 z 21.04.2016, v ktorom OZ schvaľuje prípravu podkladov na podanie žiadosti na 

komplexnú rekonštrukciu, nadstavbu a prestavbu materskej školy v rámci pripravovanej výzvy 

zo štrukturálnych fondov EÚ. 

č. 54/2016 z 23.06.2016, v ktorom OZ schvaľuje podanie žiadosti o poskytnutie mimoriadnej 

dotácie na vybudovanie kanalizácie časť Školská ulica s napojením školy na Ministerstvo 

školstva, vedy, výskumu a športu SR a Ministerstvo životného prostredia SR na základe 

vysúťaženého dodávateľa podľa prílohy. 

    

Nesplnené sú uznesenia: 

č. 16/2015 z 13.03.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje vypracovanie energetického auditu 

budov – telocvičňa, jedáleň, KD, 

č. 30/2015 z 10.04.2015, v ktorom OZ v Jarku schvaľuje realizáciu inžinierskogeologického 

a hydrogeologického prieskumu v troch lokalitách obce, 

č. 76/2016 z 08.09.2016, v ktorom OZ v Jarku a) schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný 

finančný príspevok – zníženie energetickej náročnosti verejných budov, b) schvaľuje podanie 

žiadosti o nenávratný finančný príspevok – výstavba, rekonštrukcia a modernizácia rozvodov 

tepla, c) schvaľuje podanie žiadosti o nenávratný finančný príspevok – náhrada zastaraných 

spaľovacích zariadení vo verejných budovách za nízkoemisné a energeticky účinnejšie 

spaľovacie zariadenia (vrátane modernizácie vykurovacích systémov). 

 

Na záver hlavná kontrolórka skonštatovala, že do dnešného dňa sú ostatné uznesenia a úlohy 

splnené.  

 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

berie na vedomie 

kontrolu plnenia uznesení. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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4. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

 

Hlavná kontrolórka na základe plánu kontrol za rok 2016 predniesla správu o kontrole dotácií, 

ktorej cieľom bola kontrola vyúčtovania poskytnutých dotácií. Kontrolným obdobím bol rok 

2014 a 2015. Hlavná kontrolórka v správe uviedla nasledovné kontrolné zistenia za rok 2014: 

Folklórny súbor Fertuška – porušenie zákona o cestovných náhradách, 

FS Íreckí seniori – porušenie zákona o cestovných náhradách, 

FS Jaročan – porušenie zákona o cestovných náhradách, 

Stolnotenisový klub Jarok – absencia Zmluvy o nájme, 

Jednota dôchodcov Slovenska ZO Jarok – porušenie zákona o cestovných náhradách, 

Spevácky zbor duchovnej hudby – bez kontrolných zistení. 

Za rok 2015 uviedla hlavná kontrolórka tieto kontrolné zistenia: 

Vinohradnícky spolok Stará hora Jarok – bez kontrolných zistení, 

Jednota dôchodcov Slovenska ZO Jarok – porušenie zákona o cestovných náhradách, 

Tanečná skupina KITTYWalk – porušenie zákona o rozpočtových pravidlách, 

FS Jaročan – porušenie zákona o cestovných náhradách, 

FS Íreckí seniori – bez kontrolných zistení, 

Stolnotenisový klub Jarok – absencia Zmluvy o nájme,  

FK FC 31 Jarok – momentálne v štádiu kontroly, výsledky budú zverejnené na najbližšom 

zasadnutí OZ. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

Správu hlavnej kontrolórky obce Jarok z vykonaných kontrol 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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5. Správa hlavnej kontrolórky obce Jarok o vývoji dlhu k 4. štvrťroku roku 2016 

 

Od 1. januára 2015 hlavnému kontrolórovi pribudla nová povinnosť. Podľa § 17 ods. 15 zákona  

o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy hlavný kontrolór obce sleduje počas roka stav    

a vývoj dlhu obce. Dosiahnutie regulovanej hranice celkovej sumy je povinný bezodkladne 

oznámiť ministerstvu financií. Hlavná kontrolórka v súlade s § 17 ods. 6 uviedla nasledovné: 

1. Celková suma dlhu obce alebo vyššieho územného celku nesmie prekročiť 60% skutočných 

bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. 

     V prípade obce Jarok sú skutočné bežné príjmy za rok 2015 v sume 1 039 339,51 Eur. 60% 

z tejto sumy činí 623 603,71 Eur. Celková suma dlhu obce činí sumu 163 609,56 Eur. 

     Hlavná kontrolórka skonštatovala, že celková suma dlhu obce k 31.12.2016 neprekračuje 60% 

skutočných bežných príjmov obce predchádzajúceho rozpočtového roka. 

 

2. Celková suma splátok návratných zdrojov financovania vrátane úhrady výnosov a suma 

splátok z investičných dodávateľských úverov neprekročí v príslušnom rozpočtovom roku 

25% skutočných bežných príjmov predchádzajúceho rozpočtového roka. Skutočné bežné 

príjmy predchádzajúceho rozpočtového roka 2015 sú v sume 1 039 339,51 Eur. 25% z tejto 

sumy činí 259 834,88 Eur. Celková suma splátok k 31.12.2016 činí sumu 266 192,75 Eur. 

Hlavná kontrolórka skonštatovala, že celková suma splátok návratných zdrojov financovania 

k 31.12.2016 prekračuje 25% skutočných bežných príjmov obce predchádzajúceho 

rozpočtového roka. Dôvodom prekročenia je však jednorazová splátka v sume 50 000 Eur 

uhradená Prima banke za poskytnutý úver na rekonštrukciu verejného osvetlenia v obci. 

Jednorazové splatenie dlhu sa do celkovej sumy splátok nepočíta. 

 

Na záver hlavná kontrolórka skonštatovala, že nie je dôvod prijímať opatrenia na zníženie 

celkového dlhu obce a nevznikol ani dôvod oznamovať skutočnosti MF SR. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

berie na vedomie 

Správu hlavnej kontrolórky obce Jarok o vývoji dlhu k 4. štvrťroku roku 2016. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na 1. polrok roku 2017 

 

Starosta obce dal slovo hlavnej kontrolórke obce, ktorá predstavila plán kontrolnej činnosti na    

1. polrok roku 2017. Plán kontrolnej činnosti visel na úradnej tabuli obce v zákonom stanovenej 

lehote a tvorí prílohu zápisnice. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Jarok na 1. polrok roku 2017 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

7. Schválenie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce podľa platného VZN č. 1/2015 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu obce 

 

Starosta obce o slovo poprosil svojho zástupcu RNDr. Gabriela Minárika, PhD., ktorý oboznámil 

prítomných so sumami, ktoré budú udelené za celý dotačný program. Na dotácie bolo v rozpočte 

obce vyčlenených 25 tis. Eur a samostatne bola pridaná dotácia v sume 500 Eur Monike 

Zeleňákovej, ktorá reprezentuje na európskych súťažiach v atletike a dosahuje vynikajúce 

výsledky. Zástupca starostu ešte informoval o pridelených sumách a percentách v jednotlivých 

oblastiach, či už pre členskú základňu, alebo jednotlivé projekty a akcie. Súčasťou zápisnice je 

tabuľka so zoznamom žiadateľov o dotáciu a zoznamom ich plánovaných projektov a akcií. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

a) schvaľuje 

 

Folklórnej skupine Jaročan dotáciu v sume 1.305,00 EUR za členskú základňu a dotáciu v sume 

2.815,00 EUR za projekty a akcie, 
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b) schvaľuje 

 

Folklórnej skupine Íreckí seniori dotáciu v sume 945,00 EUR za členskú základňu a dotáciu v 

sume 760,00 EUR za projekty a akcie, 

 

c) schvaľuje 

 

Futbalovému klubu FC 31 Jarok dotáciu v sume 1.452,76 EUR za členskú základňu a dotáciu v 

sume 5.250,00 EUR za projekty a akcie, 

 

d) schvaľuje 

 

Volejbalovému klubu Jarok dotáciu v sume 194,88 EUR za členskú základňu a dotáciu v sume 

210,00 EUR za projekty a akcie, 

 

e) schvaľuje 

 

spolku Powerjóga a Poweraerobik dotáciu v sume 425,20 EUR za členskú základňu, 

 

f) schvaľuje 

 

Spolku stolného tenisu dotáciu v sume 177,17 EUR za členskú základňu, 

 

g) schvaľuje 

 

ZŠ s MŠ Jarok – organizačná časť Materská škola dotáciu v sume 384,00 EUR za členskú 

základňu a dotáciu v sume 1.103,00 EUR za projekty a akcie, 

 

h) schvaľuje 

 

ZŠ s MŠ Jarok – organizačná časť Základná škola dotáciu v sume 810,00 EUR za členskú 

základňu a dotáciu v sume 2.397,00 EUR za projekty a akcie, 

 

i) schvaľuje 

 

ZŠ s MŠ Jarok – Školský klub detí „Úsmev“ dotáciu v sume 306,00 EUR za členskú základňu, 

 

j) schvaľuje 

 

Jednote dôchodcov Slovenska ZO Jarok dotáciu v sume 750,00 EUR za členskú základňu 

a dotáciu v sume 380,00 EUR za projekty a akcie, 

 

k) schvaľuje 

 

Vinohradníckemu spolku Stará hora Jarok dotáciu v sume 628,88 EUR za členskú základňu 

a dotáciu v sume 1.027,00 EUR za projekty a akcie, 
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l) schvaľuje 

 

Poľovníckej spoločnosti Jarok dotáciu v sume 121,12 EUR za členskú základňu a dotáciu v sume 

1.806,00 EUR za projekty a akcie, 

 

m) schvaľuje 

 

Atletickému oddielu ŠK ŠOG Nitra - Monika Zeleňáková dotáciu v sume 500,00 EUR v rámci 

individuálneho hodnotenia. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

8. Schválenie uznesení k podaniu žiadosti o NFP za účelom realizácie projektu „Prístavba 

budovy materskej školy v obci Jarok“  

 

Starosta obce poprosil svojho zástupcu RNDr. Gabriela Minárika, ktorý informoval prítomných 

o zámere obce požiadať o nenávratný finančný príspevok (NFP) Ministerstvo pôdohospodárstva 

a rozvoja vidieka SR v rámci výzvy na predkladanie žiadostí o NFP na zvýšenie kapacít 

infraštruktúry materských škôl. Obec Jarok má záujem podať v súlade s touto výzvou žiadosť 

o finančné prostriedky na vybudovanie prístavby materskej školy, ktorá by pozostávala zo 

všetkých troch tried s kapacitou 25 detí a ostatných súčastí materskej školy. Tento projekt sa 

skladá z dvoch častí. Najskôr sa podáva projektový zámer na zhodnotenie na Úrade nitrianskeho 

samosprávneho kraja, ktorý obec už zaslala a v súčasnej dobe ho dopĺňa o potrebné náležitosti 

a ďalším krokom bude samotná žiadosť o NFP, ku ktorej bude povinnou prílohu aj uznesenie 

o schválení predloženia tejto žiadosti. Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

a) schvaľuje 

 

predloženie ŽoNFP za účelom realizáciu projektu „Prístavba budovy materskej školy v obci 

Jarok" realizovaného v rámci výzvy Operačného programu Integrovaný regionálny operačný 

program, Prioritná os: 2 – Ľahší prístup k efektívnym a kvalitnejším verejným službám, 

Investičná priorita: 2.2 – Investovanie do vzdelania, školení a odbornej prípravy, zručností          a 

celoživotného vzdelávania prostredníctvom vývoja vzdelávacej a výcvikovej infraštruktúry, 

Špecifický cieľ: 2.2.1 - Zvýšenie hrubej zaškolenosti detí materských škôl, kód výzvy IROP-
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PO2-SC2.2.1-PZ-2016-1, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom obce a platným 

programom rozvoja obce; 

 

b) deklaruje 

 

zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci; 

 

c) deklaruje 

 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške 

rozdielu celkových oprávnených výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s 

podmienkami poskytnutia pomoci; 

 

d) deklaruje 

 

zabezpečenie financovania prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

9. Žiadosti 

 

9.1 Anna Regecová – Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku 

 

Pani Anna Regecová sa na Obecný úrad v Jarku obrátila so žiadosťou o odkúpenie obecného 

pozemku označeného v GP č. 292/2016, vyhotoveného fa. GEOTOM s.r.o., dňa 05.12.2016, 

úradne overeného dňa 20.12.2016 ako parc.č. 1008/13- ostatné plochy o výmere 207 m2, ktorý 

tvorí priľahlý pozemok k jej nehnuteľnosti parc.č. 2, pričom sa na pozemku nachádzajú svahy, 

rokliny, vysoké medze s krovím.  

Stavebná komisia na pracovnej porade prerokovala a odporúča OZ v Jarku parcelu odpredať 

dôvodom hodným osobitného zreteľa  parc. č. 1008/13- ostatné plochy o výmere 207 m2, a to 

z dôvodu, že ide o prevod nehnuteľnosti nachádzajúcej sa pozdĺž nehnuteľnosti kupujúcej, 

tvoriaci priľahlý pozemok k pozemku vo vlastníctve kupujúcej, na ktorom sa nachádzajú svahy, 

rokliny, vysoké medze s krovím a tým je pre obec nevyužiteľný a nadbytočný. Starosta obce dal 

hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

a) schvaľuje 

 

v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov zámer pre prevod vlastníctva nehnuteľného majetku obce – pozemku v k. ú. 

Jarok parc.č. 1008/13 - ostatné plochy o výmere 207 m2 pre kupujúcu Anna Regecová, nar. 

08.02.1984, bytom Jarok, Pod cintorínom 565/13.  

 

Spôsob prevodu majetku obce je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 9a 

ods. 8 písm. e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších  predpisov. 

 

b) schvaľuje 

 

spôsob prevodu dôvod hodný osobitného zreteľa.  

Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti nachádzajúcej sa 

pozdĺž nehnuteľnosti kupujúcej, tvoriaci priľahlý pozemok k pozemku vo vlastníctve kupujúcej, 

na ktorom sa nachádzajú svahy, rokliny, vysoké medze s krovím a tým je pre obec nevyužiteľný 

a nadbytočný, 

 

c) ukladá 

 

 zverejniť zámer v zmysle ust. § 47a) Občianskeho zákonníka. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

9.2 Ing. Matúš Gála – Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku 

 

Pán Ing. Matúš Gála sa na Obecný úrad v Jarku obrátil so žiadosťou o odkúpenie obecného 

pozemku par. č. 1007 o výmere 242 m2 a par. č. 1008/22 (táto vznikne rozdelením par. č. 1008/13 

o výmere 380 m2 na dve parcely na základe Uznesenia OZ č. 133/2016). Dôvodom kúpy je 

stavba rodinného domu. Stavebné komisia na pracovnej porade prerokovala túto žiadosť 

a neodporúča OZ odpredať parcelu z toho dôvodu, že neexistuje dôvod osobitného zreteľa pre 
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pána Ing. Matúša Gálu a predmetný pozemok sa bude predávať v rámci obchodnej verejnej 

súťaže, ktorá bude v priebehu roka vyhlásená.  

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku  

schvaľuje 

Žiadosť Ing. Matúša Gálu o odkúpenie obecného pozemku  

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  0  

Zdržal sa  0    

Proti  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Uznesenie nebolo schválené.  

 

 

9.3 Mgr. Pavel Sabo a manželka Ing. Silvia Sabová – Žiadosť o kúpu obecného pozemku 

 

Pán Mgr. Pavel Sabo s manželkou sa na Obecný úrad Jarok obrátili so žiadosťou o odkúpenie 

obecného pozemku označeného v GP č. 6/2017, vyhotoveného fa. GEO-EKON s.r.o., dňa 

23.01.2017, úradne overeného dňa 06.02.2017 ako parc.č. 471/356- zastavané plochy a nádvoria 

o výmere 153 m2, ktorý tvorí priľahlý pozemok k ich nehnuteľnosti parc.č. 471/335  a stavbe, 

pričom sa na pozemku nachádzajú svahy, rokliny, vysoké medze s krovím. Pozemok je dlhodobo 

kupujúcimi užívaný, pričom je na ňom vybudovaná i betónová žumpa a oplotenie. 

Stavebná komisia na pracovnej porade prerokovala a odporúča OZ v Jarku parcelu odpredať 

dôvodom hodným osobitného zreteľa  parc. č. 471/356- zastavané plochy a nádvoria o výmere 

153 m2, a to z dôvodu, že ide o prevod nehnuteľnosti nachádzajúcej sa pozdĺž nehnuteľnosti 

kupujúcich, tvoriaci priľahlý pozemok k pozemku a stavbe vo vlastníctve kupujúcich, na ktorom 

sa nachádzajú svahy, rokliny, vysoké medze s krovím a tým je pre obec nevyužiteľný a 

nadbytočný. Pozemok je dlhodobo kupujúcimi užívaný, pričom je na ňom vybudovaná i 

betónová žumpa a oplotenie. Prevod nehnuteľnosti bude podmienený zriadením vecného 

bremena spočívajúceho     v práve viesť inžinierske siete, vybudovania odtokového žľabu ako i 

právo prechodu v celom rozsahu k uvedenej nehnuteľnosti v prospech obce Jarok. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 
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Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

 

a) schvaľuje 

 

v zmysle ustanovenia § 9 ods. 2 písm. a) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 

neskorších predpisov zámer pre prevod vlastníctva nehnuteľného majetku obce – pozemku         v 

k. ú. Jarok parc.č. 471/356- zastavané plochy a nádvoria o výmere 153 m2  

 

pre kupujúcich Mgr. Pavel Sabo, nar. 01.11.1984, bytom Jarok, Pod cintorínom 866/43 

a manželka Ing. Silvia Sabová, nar. 10.06.1984 bytom Jarok, Pod cintorínom 866/43. 

 

Spôsob prevodu majetku obce je z dôvodu hodného osobitného zreteľa podľa ustanovenia § 9a 

ods. 8 písm. b,e) zákona SNR č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších  predpisov. 

 

b) schvaľuje  

 

spôsob prevodu dôvod hodný osobitného zreteľa. 

Dôvod hodný osobitného zreteľa spočíva v tom, že ide o prevod nehnuteľnosti nachádzajúcej sa 

pozdĺž nehnuteľnosti kupujúcich, tvoriaci priľahlý pozemok k pozemku a stavbe vo vlastníctve 

kupujúcich, na ktorom sa nachádzajú svahy, rokliny, vysoké medze s krovím a tým je pre obec 

nevyužiteľný a nadbytočný. Pozemok je dlhodobo kupujúcimi užívaný, pričom je na ňom 

vybudovaná i betónová žumpa a oplotenie. Prevod nehnuteľnosti bude podmienený zriadením 

vecného bremena spočívajúceho v práve viesť inžinierske siete, vybudovania odtokového žľabu 

ako i právo prechodu v celom rozsahu k uvedenej nehnuteľnosti v prospech obce Jarok. 

 

c) ukladá 

 

zverejniť zámer v zmysle ust. § 47a) Občianskeho zákonníka. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  
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9.4 Marta Sťahelová – Žiadosť o odpustenie dlhu 

 

Pani Marta Sťahelová sa na Obecné zastupiteľstvo a starostu obce obrátila so žiadosťou 

o odpustenie dlhu v sume 600 EUR za vodné a stočné, pretože má zablokovaný účet a banka, 

ktorá mala zaslať dokument na jeho odblokovanie tak do dnešného dňa neučinila. Obecná rada 

zasadala  a neodporúča OZ schváliť túto žiadosť. Navrhuje, aby bol s pani Martou Sťahelovou 

podpísaný splátkový kalendár, a aby si dlžnú sumu na jeho základe postupne splácala. 

Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje 

Žiadosť pani Marty Sťahelovej o odpustenie dlhu. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  0  

Zdržal sa  0    

Proti  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Uznesenie nebolo schválené.  

 

 

 

9.10 ZŠ s MŠ Jarok – Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov 

 

Na Obecný úrad Jarok bola dňa 03.02.2017 doručená žiadosť zo ZŠ s MŠ Jarok, v ktorej vedenie 

školy žiada o pridelenie finančných prostriedkov od 01.01.2017 do 31.12.2017 určených na 

zvýšenie tarifných platov o 4% nepedagogickým zamestnancom Školskej jedálne celkom v sume 

1.117,00 Eur a zároveň žiadajú o pridelenie finančných prostriedkov od 01.09.2017 do 

31.12.2017 určených na zvýšenie tarifných platov o 2% nepedagogickým zamestnancom 

Školskej jedálne celkom v sume 173,00 Eur. Celková požadovaná suma je 1.290,00 Eur.  

Starosta obce: Je to zo zákona, takže zrejme to musíme schváliť.  

RNDr. Gabriel Minárik, PhD.: Na obecnej rade sme sa o tom rozprávali. V podstate ide 

o dorovnanie takého istého nárastu ako budú mať o 6% zdvihnuté platy učitelia. Zdá sa nám 

vyslovene nefér, aby sme takúto žiadosť neschválili. Nie je dôvod trestať ľudí, ktorí nie sú 

zamestnancami štátu, ak to tak vezmeme v podobe prenesených kompetencií, takže toto by sme 

mali dofinancovať. Obecná rada sa uzniesla, takže by sme to mali schváliť. 
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Starosta obce dal hlasovať za návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

a) schvaľuje 

 

Žiadosť ZŠ s MŠ Jarok o pridelenie finančných prostriedkov od 1.1.2017 do 31.12. 2017 

určených na zvýšenie tarifných platov o 4 % nepedagogickým zamestnancom Školskej jedálne. 

 

b) schvaľuje 

 

Žiadosť ZŠ s MŠ Jarok o pridelenie finančných prostriedkov od 1.9.2017 do 31.12.2017 

určených na zvýšenie tarifných platov o 2 % nepedagogickým zamestnancom Školskej jedálne. 

 

Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

10. Rôzne 

 

Tento bod sa týkal schválenia preplatenia nevyčerpanej dovolenky starostovi obce Stanislavovi 

Sťahelovi v počte 13 dní za rok 2015. RNDr. Gabriel Minárik, PhD uviedol, že aj bývalému 

starostovi obce sa schválilo preplatenie nevyčerpanej dovolenky, preto nevidí dôvod, prečo 

neschváliť toto uznesenie. Starosta obce prečítal návrh uznesenia: 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jarku 

schvaľuje  

preplatenie nevyčerpanej dovolenky starostovi obce Stanislavovi Sťahelovi v počte 13 dní za rok 

2015. 
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Hlasovanie:  

Prítomní  7 poslancov  RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda 

Za  7 poslancov RNDr. Gabriel Minárik, PhD., Ing. Marek Gála, Ing. Jaroslav 

Major, Jaroslav Melo, Peter Mesároš, Jozef Tököly,                 

Bc. Jaroslav Kalivoda  

Zdržal sa  0    

Proti  0    

Uznesenie bolo schválené.  

 

 

11. Diskusia 

 

Diskusiu nikto z prítomných nevyužil, a preto dal starosta obce slovo poslancovi Ing. Jaroslavovi 

Majorovi, ktorý skonštatoval, že uznesenia boli prijaté v súlade so zákonom.  

 

Na záver starosta obce všetkým poďakoval za účasť na šestnástom zasadnutí Obecného 

zastupiteľstva a rokovanie ukončil. 

 

 

 

Zapísala: Mgr. Daniela Gálová  

 

 

 

 

 

 

 

 

      Stanislav Sťahel   

          starosta obce  

  

  

       

 

          

 

        Ing. Marek Gála                                                                   Jozef Tököly  

     overovateľ zápisnice                            overovateľ zápisnice   


